

Szarvasgede Község Önkormányzata

SZARVASGEDE RÁKÓCZI UTCA ÁROKBURKOLATÁNAK REKONSTRUKCIÓJA

Szarvasgedén a nagyobb esőzések alkalmával többször okozott jelentős kárt az utóbbi években a hegyekből lezúduló víz. A falu önkormányzata évek óta kereste a megoldást a vízkár kockázatok kivédésére, majd 2016-ban pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében árokburkolat felújításra. A tervezett rekonstrukció célja a belterületi csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése, a vízkár kockázatok csökkentése.

Szarvasgede a Cserhát déli lejtőjén fekvő kistelepülés, közel a 21. számú főúthoz. A falut hosszában szeli át az Aranyos-patak, ami a Szuha-patakba torkollik. A településen az árvízveszélyt jelentősen csökkentette, hogy megépült Ecsegen egy záportározó, amibe a Szuha-patak a felgyűlt vizet elvezeti nagy esőzések idején. Az Aranyos-patak azonban a felső és az alsó folyási szakaszokon - a magas talajvíz miatt - továbbra is veszélyezteti a lakóingatlanokat, elsősorban azok kertjeit. Az úttesthez nagyon közel lévő Rákóczi úti árok már több esetben feltöltődött földdel, és oldalfala is megsérült a heves esőzések alkalmával.

A beruházás keretében a Rákóczi úton megújításra került a talajvíz szivárogtató és csapadékvíz-elvezető rendszer. 106 méter hosszon szivárgócsövet építenek be. Kialakítanak 90 méter burkolt árkot, illetve 60 méteren felújítják a meglévő mederburkolatot.

A település önkormányzata célul tűzte ki továbbá a környezetbiztonság növelését, a település környezeti állapotának javítását, valamint a további káresemények megelőzését. A megújult vízvezető rendszer jelentősen hozzájárul a település lakóingatlanjainak vízkároktól történő megvédéséhez.

A beruházáson túl a pályázó önkormányzat lakossági szemléletformálást is megvalósít. A helybelieknek hasznos kiadvány készül a vizek helyben tartásának, az árkok rendszeres tisztításának fontosságáról.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 10.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-2.1.3-15-NG1-2016-00004 azonosító számú pályázat keretében. A megvalósítás időtartama: 2017.06.01-2018.04.30.

Bővebb információ:
06-32-783-520
szarvasgede@upcmail.hu